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KLAN
7 Φυλές του 1 ΘΕΟΣοι άνθρωποι!

7 Οι φυλές λαμβάνουν την πνευματική καθοδήγησή τους σε ένα, «Συγκέντρωση» και 
διαβάζοντας ένα Manifest Law Lawver. Η Συγκέντρωση καλύπτει πνευματικές, κοινωνικές 
ανάγκες και ακτιβισμό της κοινότητας. Μια Συγκέντρωση χρειάζεται διακυβέρνηση, μια 
εκλεγμένη επιτροπή, KLAN.

Το A Klan είναι μια λαϊκή επιτροπή με 14 εκλεγμένους (Γέροντες)Το Οι υποστηρικτές 

επισημαίνουν την τοπική τους Συλλογή επίλεκτου σε έναν κρυφό ψηφοφόρο 1 Πρεσβύτερος

(ελάχιστο) έως 7 HE και 7 SHE (Κανόνας 7_7) συνολικά 14 Γέροντες. Οι 
πρεσβύτεροι εκλέγονται ετησίως(Διασκεδαστική ημέρα, εβδομάδα 2, Ερμής*
μήνας)Το Ένα νέο Gathering εκλέγει Elders οποιαδήποτε ημέρα διασκέδασης. Εξυπηρετούν μέχρι τις 

εκλογές της επόμενης περιόδου. *NAtm

Οποιοσδήποτε υποστηρικτής μπορεί να είναι υποψήφιος, εάν πληροί τις υποχρεωτικές 
απαιτήσεις. Υποχρεωτικές προϋποθέσεις για να είστε Γέροντας: Ηλικία 28 - 70 ετών, να είστε 
γονέας, σωματικά και διανοητικά ικανός να κάνει τα καθήκοντα ενός μέλους της Επιτροπής. 
Καμία σεξουαλική αναπηρία (Κακοποιός παιδιών, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο), χωρίς 
ποινικό μητρώο, χωρίς ραβίνο, χωρίς καθολικό κλήρο, χωρίς μοναχές ή μοναχούς.

μι Τα lders μπορούν να επανεκλεγούν απεριόριστες φορές (μέχρι την ηλικία

70)Το Όταν ένας Γέροντας χρειάζεται αντικατάσταση. Ένας 
αντικαταστάτης εκλέγεται για να υπηρετήσει μέχρι τις εκλογές της 
επόμενης περιόδου. Ένας SHE Elder αντικαθίσταται με SHE. A HE με HE.

Μόλις υπάρχουν 2 Πρεσβύτεροι, 1 μπορεί να γίνει Θεματοφύλακας Ζεντούριον (CZ)
Το Ωστόσο πρέπει πάντα να υπάρχει 1 Γέροντας.Μόνο οι Πρεσβύτεροι μπορούν να 
ορίσουν και να εκλέξουν σε μυστική ψηφοφορία έναν Θεματοφύλακα Ζεντούριον. Η 
διαθεσιμότητα HE και SHE καθιστά την εκλογή 1 HE και SHE CZ επιθυμητή, αλλά 
πρέπει να υπάρχει 1 Πρεσβύτερος.Ο εκλεγμένος CZ πρέπει να κάνει μια δήλωση 
αλήθειας. Μετά την εκλογή του CZ ένα Klan στέλνει εγγραφή μέλους στο UCG1. Η CZ 
εκπροσωπεί και συνεργάζεται με την τοπική κυβέρνηση και την Orackle.

Καθήκοντα Κλαν, 1 Ο Γέροντας πρέπει να κάνει όλα τα καθήκοντα, 14 Πρεσβύτεροι μπορούν να μοιράζονται 

ομοιόμορφα τον φόρτο εργασίας.

Οργανώνω: Χώρος συγκέντρωσης (αίθουσα, ασφάλεια), μεταφορά για ασθενείς, 
ανάπηρους, ηλικιωμένους ...
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Φέρω εις δημοσιότητα: Συγκέντρωση (πότε, πού, οδηγίες), εκδόσεις ΜΜΕ και 
μήνυμα του, 1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος 
Θεματοφύλακας

Πρόγραμμα: Καλώς ορίσατε, σκιαγραφείτε, αναφέρετε στοιχεία, Προσευχές, αναγνώσεις, 
συζήτηση, άντληση κεφαλαίων. Βεβαιωθείτε ότι τηρείται η κύρια γλώσσα, η τοπική διάλεκτος και 
οι παραδόσεις ...

Κρατήστε: Χάος, εκλογές, επαγωγή νεόνυμφων, νεογέννητων. Θρηνήστε αυτούς 
που η ζωή τους τελείωσε.

Το 1st Η συγκέντρωση ενός μήνα καλωσορίζει τα ζευγάρια που υπέγραψαν 
«Σύμβαση Αγίου Γάμου» τον προηγούμενο μήνα. Η 2η Συγκέντρωση ενός μήνα 
καλωσορίζει τα νεογέννητα του προηγούμενου μήνα. Η 3η Συγκέντρωση ενός μήνα 
καλωσορίζει τους επισκέπτες που δεσμεύονται να είναι Υποστηρικτές.Η 4η 
Συγκέντρωση ενός μήνα αντικατοπτρίζει τους Υποστηρικτές και τα μέλη που 
πέθαναν τον προηγούμενο μήνα.

Τροφοδοσία: καθίσματα, ποτά (μη αλκοολούχο), τροφή (τοπική κουζίνα), ΜΟΥΣΙΚΗ
, χορεύοντας (παραδοσιακό, τρέχον), ψυχαγωγία, καθαρισμός ...

φάΤα τρόφιμα και τα ποτά μεταφέρονται στη Συλλογή από υποστηρικτές χρησιμοποιώντας τις 
οδηγίες του Klan.

Επιτροπή: Συνάντηση. Προστατέψτε τους άδικα επιτιθέμενους, τους αδύναμους, τους 
άπορους και τους μειονεκτούντες. Έκθεση CZ.

Συνεχίστε: Αποφύγετε λίστες, καμπάνιες (ακτιβισμός), προετοιμάζουν εκπαιδευτικό 
υλικό για τα σχολεία, δημιουργούν μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς (CROn)...

Κρατάω επαφή: Με το Συμβούλιο Shire. Θεματοφύλακας που εκλέγεται 
για εκλογές σε εμπορικές, πολιτικές, κοινωνικές, ... επιτροπές, θέσεις, ...

Το Klan με την υποστήριξη των Υποστηρικτών απορροφά όλες τις τοπικές περιβαλλοντικές, 
μη κερδοσκοπικές, μη βίαιες και κοινωνικές δικαιολογίες και τις διαχειρίζεται. Όταν 
χρειάζεται εφαρμόζεται μη βίαιος ακτιβισμός.

Κάθε 3 χρόνια την ημέρα διασκέδασης της εβδομάδας 4 μήνα Ερμή. Οι εκλεκτοί της Κλαν
(εκλέγω πάλι) 2 Θεματοφύλακας-Ζεντούριον (1 HE, 1 SHE)Το

Ένας εκλεγμένος Γ. Ζεντούριον πρέπει να κάνει ένα Αλήθεια-Δήλωση
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Δήλωση Αλήθειας
Ω υπέροχα όλα τα δυνατά 1 και μόνο 1 ΘΕΟΣΤο Ποιος είναι και αυτός και 
αυτή. Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος.Μάρτυρας:

Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα)Το Εκλεγμένος Θεματοφύλακας 
Ζεντούριον από τους Πρεσβύτερους του(όνομα) Συγκέντρωση.

Ειλικρινά δηλώστε:

Ότι θα βοηθήσω 1 ΘΕΟΣ, Υποστηρικτές της 1 ΠΙΣΤΗΣ, της 1 Εκκλησιαστικής 
Σύμπαντος Θεματοφύλακες και της τοπικής κοινότητας.

Ότι δεν ενθάρρυνα ή ενθάρρυνα κάποιον να σκοτώσει, βιάσει, βασανίσει ή πιο παιδικό, 
ούτε προστάτευσα κανέναν που το έκανε.

Προστατέψτε την ακεραιότητα του 1 ΘΕΟΣ 's τελευταίο μήνυμα: Law-Giver Manifest.

Ως Θεματοφύλακας Zenturion, οι 7 συμπεριφορές είναι ο οδηγός μου:

Μην ανταποδίδετε τη βία με βία!

Παρατηρήστε έτσι ώστε να έχετε επίγνωση των αντικοινωνικών, αντι-οικοτόπων συμπεριφορών. 

Διαμαρτυρία για την αδικία, την ανηθικότητα, τον περιβαλλοντικό βανδαλισμό!

Επίλυση των συγκρούσεων μέσω αξιολόγησης, ακρόασης και συζήτησης.

Κοινωνικοποιηθείτε, εξοικειωθείτε με όλες τις διαφορετικές ομάδες στην κοινότητά μας

Μιλήστε για αυτό που είναι ηθικά σωστό, ζητήστε λογοδοσία! Υποστηρίξτε 

τους άδικα επιτιθέμενους, μειονεκτούντες, αδύναμους, άπορους! Για τη 

δόξα του1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Είθε ο Θεός να είναι ο Μάρτυράς μου και Κριτής

Η απαξίωση μιας «δήλωσης αλήθειας» οδηγεί σε ακύρωση της ιδιότητας 
μέλους, απαγόρευση όλων των συγκεντρώσεων. Αποφυγή από τους 
υποστηρικτές.Εάν η ατιμία ήταν ποινικού χαρακτήρα, θα ειδοποιηθεί η Δίωξη.

Σημείωση ! Τα Μεμονωμένα Μέλη των Θεματοφυλάκων του Σύμπαντος δεν μπορούν 
να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να 
διοριστούν σε κανενός είδους Κυβέρνηση. Εάν τους ζητηθεί, μπορούν να δώσουν 
συμβουλές χωρίς ανταμοιβή.Εάν γίνουν μέρος της κυβέρνησης χάνουν τη συμμετοχή 
τους στην UCG και δεν μπορούν ποτέ να την ανακτήσουν.
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Ιδιότητα μέλους Εφαρμογή
Εκτύπωσε ! Συμπληρώστε! Ταχυδρομείο!

Αυτή η αίτηση συμμετοχής 
χρησιμοποιείται για να ειδοποιήσει το 
UCG και να εγγραφεί ως Συγκέντρωση του
1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία
Σύμπαντος Θεματοφύλακας
Φύλακες
Κάνει επίσης τον αναλυτικό 
Θεματοφύλακα Zenturion
μέλη των Θεματοφυλάκων 
του Σύμπαντος.

Στα κενά γράψτε τα πρώτα ονόματα 
του 'Γέροντες«που εξέλεξε το

Θεματοφύλακας Zenturions και 
άκουσε τους »Δήλωση Αλήθειας'.

1st όνομα του (ΑΥΤΟΣ) C. Zenturion: 1

st όνομα του (ΑΥΤΗ) C. Zenturion:

Εμείς οι παραπάνω Γέροντες και Θεματοφύλακας Ζεντούριον θα τηρήσουμε τους 
Κανόνες Συμμετοχής: Είθε ο Θεός να είναι ο Μάρτυρας και Κριτής μας

Ημερομηνία: CG Kalender N-Atm

Ιδιότητα μέλους μπορεί να ανακληθεί εάν παραβιάσει το Μανιφέστο 
ΝομοδότηΤο Οποιαδήποτε παράβαση θα διερευνηθεί και θα αντιμετωπιστεί.

1 Ο ΘΕΟΣ είναι η πίστη μας!
1 Η ΠΙΣΤΗ είναι η ηθική μας δύναμη!

Το Manifest Law-Giver είναι ο οδηγός μας!
Οι Φύλακες του Σύμπαντος είναι η Εκκλησία μας!
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